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Срок полезного использования (лет) 

Eвро 

Ø 

60.000 

СП 

ОС 

= ПС + ОС 
2 

8.000 

Средняя стоимость активов и потребность в % с учётом остаточной стоимости 

× ПС 

×  5% 
Ø Стоимость активов ×   Процентн. 

     ставка 

Ø Потребность в процентах 

= 3.000 € / год 



Средняя стоимость активов и 
потребность в процентах с 

учётом остаточной стоимости 

Средняя стоимость активов и 
потребность в процентах без 
учёта остаточной стоимости 

Срок полезного использования (лет) 

Eвро 

Срок полезного использования (лет) 

Eвро 

Ø 

СП 
2 

× ПС 

Ø Стоимость активов  ×   Процентн. 
       ставка 

Ø Потребность в процентах 
= 2.500 €/год 

50.000 ×     5% 

2 
СП + ОС × ПС 

Ø Стоимость активов ×    Процентн. 
       ставка 

Ø Потребность в процентах 
= 3.000 €/год 

60.000 ×     5% 
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